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Vážení spoluobčané,

v  průběhu letošního léta jste mohli 
zaznamenat celou řadu probíhajících 
akcí, některé se již dokončují, 
některé se právě realizují a  některé 
se v  nejbližší době rozjedou naplno. 
Město provedlo rekonstrukci 3 ulic,  
a  to Školní, na Kamenném Pahorku  
u potoka a ulici Pivovarskou. Zejména 
ulici Školní bylo již z  hlediska 
bezpečnosti potřeba opravit, hlavně 
kvůli začátku školního roku a pohybu 
dětí. Podařilo se také časově sladit 
„lajnování“ – vodorovné dopravní 
značení s  Ústeckým krajem tak,  
aby celé Košťany byly bezpečně 
označeny. Důraz jsme kladli zejména 
na zastávky, přechody pro chodce 
a  příjezd do Košťan z  Výšiny,  
kde v podzimních měsících je špatná 
viditelnost na komunikaci. 

Další probíhající akce můžete vidět 
ve Střelné, kde probíhá již několikátá 
plynofikace. Jedná se o  objekt 
bytového domu č. p. 175/176, kde se 
buduje samozřejmě také centrální 
otopný systém tak, aby občané 
měli levnější provoz vytápění. 
Začínat bude také zateplení dvou 
velkých bytových domů č.p. 187-190  

(pokračování na straně 2)

Slovo starosty... NOVÉ TRAILOVÉ HŘIŠTĚ VYROSTLO V NECHYBOVĚ ULICI

Během letních měsíců bylo na zelené 
ploše v Nechybově ulici vybudováno nové 
trailové hřiště, které má za cíl nabídnout 
zábavu nejen nadšeným bikerům, ale 
také rodinám s  dětmi. V  současné době 
se dokončují tratě, na hřišti budou ještě 
instalovány informační cedule, doplněny 
lavičky a  herní prvky pro malé děti. 
Slavnostní otevření s  exhibicí zkušených 
jezdců a  minibike školou je plánováno  
na září. Realizace akce se ujal zkušený 
Martin Lebl z BIKE SCHOOL & TRAIL BUILD. 
Město na celý projekt vynaložilo přibližně 
500 000 Kč, přičemž částku 150 000 Kč 
poskytla Nadace ČEZ.  

Popis tratí v Bikecentru Košťany

Traily jsou speciálně upravené tratě pro 
odrážedla a  horská kola. Jsou postavené 
z  přírodního materiálu a  obsahují různé 
prvky a  překážky, které zpestřují jízdu 
a  pomáhají zlepšit techniku na kole.  
Na všech tratích je nutné zvládat základní 
dovednosti jízdy na kole – hlavně jízdu 
v klopených zatáčkách, přejezdy boulí, vln 
a  menších skoků. Pokud nemáte žádné 
zkušenosti s  jízdou na trailech, poraďte  
se s ostatními jezdci a celou trať si projděte 

pěšky. Vždy jezděte s  helmou, chrániči 
a přizpůsobte jízdu svým schopnostem.

Zelený trail – pro začátečníky

Zelený trail je určen pro děti, začínající 
jezdce i  rodiny. Trať je plynulá, s  mírnými 
klopenými zatáčkami a  menšími boulemi 
různých velikostí. Jízdu zde zvládnou 
i  menší děti, které už umí dobře ovládat 
kolo.

Modrý trail – pro mírně pokročilé

Tento trail je o něco náročnější. Obsahuje 
větší klopené zatáčky, boule, dvojité vlny 
a  menší lavice nebo skoky. V  prostřední 
části se trail dělí na dvě části. Levá část 
pokračuje ve stejném stylu jako je horní 
část a pravá část se oddělí na oranžový trail. 
Tento trail doporučujeme jezdcům, kteří 
už mají zkušenost s jízdou na trailech a umí 
bezpečně zvládat terénní nerovnosti.

Oranžový trail – pro pokročilé

Tato část trailu je určena pro jezdce, kteří 
chtějí trénovat skoky a  zvládají techniku 
skákání na kole. Ve spodní části se trail 
opět napojí na modrý trail.

Stoupací černý trail – pouze pro výšlap

Stoupací trail slouží pouze k pohodlnému 
výjezdu na start ostatních tratí. Nemá 
žádné překážky ani technické prvky. Je 
jednosměrný – sjezd po stoupacím trailu 
není povolen!

Pamatuj: 

Respektuj provozní řád, ostatní jezdce 
i přírodu. Jezdi opatrně a s úsměvem!

Mgr. Radka Senftová
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a  č.p. 191-194, hotovo by mělo být 
příští rok v  létě. Finanční náklady 
výše uvedených akcí budou téměř  
20 mil. Kč, městu se podařilo téměř 
polovinu získat zpět v dotacích. 

V  oblasti bezpečnosti se ozývají 
občané s  žádostí o  instalaci kamer. 
Město se rozhodlo vyhovět a  v  ulici 
Lidická a na Sídlišti ve Střelné budou 
osazeny nové kamery, tak aby se 
zvýšila ochrana nejen majetku města, 
ale zejména majetku Vás, občanů. 
Jsme rádi, že o  kamery je zájem  
a  pokud budete mít pocit, že jsou 
někde potřeba, neváhejte se na nás 
obrátit. V plném proudu je povolovací 
proces na vyhrazené parkovací 
stání na Sídlišti ve Střelné, o  který 
jste projevili zájem. Bohužel celé 
povolování trvá vždy tak 3 měsíce, 
nedokážeme to urychlit, mějte 
trpělivost. Děkujeme. V  levé části 
vznikne cca 50 vyhrazených míst  
a  cca 90 jich zůstane volných, nikdo 
nemusí mít obavu, že nebude 
mít kde parkovat. Město touto 
službou v  celých Košťanech získává  
cca 200 tis. Kč/rok. Tyto finanční 
prostředky zase vrací do oprav 
komunikací a bezpečnosti. 

Krásný projekt jsme společně 
odstartovali se seniory, kdy město 
připravilo pro seniory výlet do 
Cvikova do pivovaru a sklárny. Počasí 
se vydařilo, všem se akce líbila,  
a  tak jsem se dohodli, že budeme 
s  výlety pokračovat. Již brzy zase 
jedeme! Samozřejmě taneční zábavy 
nezrušíme, ty pojedou i nadále. Těším 
se na podzim. 

Na příští rok město připravuje 
opět celou řadu akcí, ale s  těmi Vás 
podrobněji seznámím až koncem 
roku společně s rozpočtem a finanční 
bilancí města. 

Na závěr mi dovolte Vás pozvat  
na tradiční Košťanskou pouť a večerní 
koncerty. Pouť proběhne v  termínu 
19.9. - 21.9.2025, kompletní nabídku 
účinkujících najdete na webu  
a  facebooku města. Určitě přijďte, 
akce pořádáme hlavně pro Vás, 
budeme se těšit.

Tomáš Sváda,
starosta města Košťany

Hlídka obdržela telefonické oznámení, 
že na louce hoří nejspíš balíky sena. 
Strážníci vyjeli ihned na místo a zjistili, že 
uprostřed louky hoří automobil. Na místo 
byli přivoláni hasiči a  policie. Po příjezdu 
PČR bylo zjištěno, že vozidlo měl úmyslně 
zapálit muž, který zároveň sdělil, že se jde 
oběsit do lesa, a zaslal fotku kurty zavěšené 
na břízu. Hlídky podle fotografie dohledaly 
strom a pod ním nalezly ležet muže. Pokus 
o  sebevraždu mu nevyšel, protože se 
svezl na zem po špatně uvázané smyčce. 
Byl však přiškrcen, pod vlivem alkoholu 
a  spolykal plato prášků. Na místo proto 
byla zavolána záchranná služba, která ho 
převezla do nemocnice.

Noční hlídka vyjížděla na hlavní pláž 
u  Barbory v  Oldřichově, na které se 
nacházel nahý muž. Ten držel v ruce pilku 
na železo a  křičel, že tam všechno rozseká. 
Hlídka městské policie společně s  hlídkami 
PČR muže odzbrojila a poté byl záchrannou 
službou, za asistence strážníků, převezen 
na psychiatrické vyšetření. Jednalo se 
o  stejného muže, který týden předtím, 
před zraky návštěvníků, rozmlátil 
kladivem všechny výlohy kiosku na pláži, 
vnikl dovnitř, odcizil mobilní telefon, 
rozbil počítačovou techniku a  poškodil 
zaparkované vozidlo na ulici. Muž je trestně 
stíhaní za výtržnictví, krádež a  poškození 
cizí věci.

Pří hlídkové činnosti si městská policie 
z  dálky všimla požáru v  neobydleném 
rodinném domě. Na místo dorazila jako 
první, zajistila okolí a  naváděla dvanáct 
hasičských jednotek k  nejkritičtějším 
místům. Díky rychlému zásahu hasičů 
se podařilo zabránit šíření ohně do 
sousedního okolí. I  když byl dům zcela 
zničen, okolí zůstalo v  bezpečí a  situace 
byla pod kontrolou.  

Z DENÍKU MĚSTSKÉ POLICIE

Během jednoho měsíce hlídky městské 
policie zastavily tři řidiče se zákazem řízení, 
z  nichž jeden měl navíc pozitivní test na 
drogy. V  dopoledních hodinách byl také 
zastaven řidič na Kamenném Pahorku, 
kterému byla provedena dechová zkouška 
na přítomnost alkoholu s  výsledkem  
2,78 ‰. Další opilý řidič havaroval 
u  Sokolovny na Mírovém náměstí poté,  
co nevybral zatáčku a naboural do sloupků 
podél chodníku. Provedená dechová 
zkouška ukázala 2,05 ‰. Všichni řidiči byli 
předáni policii pro podezření z  trestného 
činu. Hlídky zastavily další dva řidiče, 
kteří neměli příslušné řidičské oprávnění. 
Jeden z  nich se současně dopustil sedmi 
přestupků. Oba byli oznámeni příslušnému 
správnímu orgánu, kde jim hrozí pokuta  
až 75.000 Kč. 

Strážníci narazili na odstavené vozidlo, 
které bylo odemčené a částečně zabořené 
v  příkopu. Při následné lustraci zjistili, že 
jde o  odcizené auto z  Německa, které se 
stalo součástí loupežného přepadení. Bez 
váhání kontaktovali policii, která převzala 
vyšetřování.
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Strážníci zachránili odcizený přívěs, který 
pachatel ukryl na okraji lesa a  přikryl 
ho plachtami. Ve spolupráci se Službou 
kriminální policie Teplice se podařilo 
dohledat majitele, a  Služba kriminální 
policie Praha poté, díky poznatkům  
od strážníků, dopadla i  pachatele. Přívěs 
se tak vrátil zpět majiteli, který ani nestihl 
zaregistrovat, že mu z pozemku zmizel.

Při měření rychlosti strážníci naměřili 
řidiče dodávky, který se ve Střelné v Zátiší 
proháněl rychlostí 117 km/h. Další řidič 
projížděl Oldřichovem rychlostí 108 km/h 
a  o  pár dní později projížděl jiný řidič na 
stejném místě rychlostí 104 km/h. Všichni 
řidiči byli na místě zastaveni a  přestupky 
byly oznámeny ke správnímu orgánu. 
Hrozí jim pokuta až ve výši 25.000 Kč 
a zákaz řízení na 6-18 měsíců.

Ve Střelné na Sídlišti v  nočních hodinách 
řádil zloděj, který byl nájemníky vyrušen. 
Svůj lup ukryl v  lese a  z  místa utekl pryč.  
Při jeho smůle ho však na silnici I/27 
zastavila ke kontrole hlídka PČR. Strážníci 
nalezené věci převezli na služebnu 

a  pomocí facebookové stránky městské 
policie se podařilo dohledat všechny 
majitele. Věci se tak všem vrátily zpět.

Na městskou policii se obrátil vystrašený 
muž, který oznámil, že na parapetu 
jeho okna leží obrovský had. Strážníci 
po příjezdu na místo zjistili, že se jedná 
o  neškodnou užovku červenou, která 
se rozhodla pro sluníčko místo terária. 
Hlídkou byla bezpečně odchycena 
a následně vrácena své majitelce.

Strážníci také objasnili krádež rohlíků 
v  potravinách ve Střelné. Jednalo se 
o  muže a  ženu z  Hrobu, kteří žijí na ulici. 
K činu se doznali. 

Podařilo se objasnit i  vloupání a  krádeže 
na Kamenném Pahorku. Pachatelé 
z  oploceného pozemku odcizili 
elektromotor a  baterii na člun. S  lupem 
je strážníci chytili a  předali policii. Po 
výslechu se na místo činu vrátili, vloupali 
se do karavanu a  odcizili nářadí, které 
si schovali do křoví. I  to se podařilo 
strážníkům zachránit.

V  rámci projektu Časné defibrilace 
v  Ústeckém kraji absolvovali všichni naši 
strážníci školení první pomoci a zacházení 
s  AED (Automatický externí defibrilátor, 
přenosné zařízení, které slouží k  obnově 
srdečního rytmu při náhlé srdeční zástavě). 
Byli jsme zařazeni jako “First responders” 
a  zdravotnické operační středisko nás 
tak může využít ve dne i  v  noci. Projekt 
byl realizován za významné podpory 
Ústeckého kraje.

str. Nikola Daňková

INFORMACE K VOLBÁM DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR
Termín
Volby se budou konat:

• v pátek 3. října 2025 od 14:00 hodin
do 22:00 hodin a

• v sobotu 4. října 2025 od 8:00 hodin
do 14:00 hodin

Volební okrsky na území města Košťany
Okrsek č. 1:
Volební místnost – Knihovna a informační 
centrum, Mírové nám. 2, Košťany (vchod ze 
zadního traktu budovy). Pro voliče s  trva-
lým pobytem: ulice: Kamenný Pahorek, 
Slunečná.

Okrsek č. 2:
Volební místnost – Městský úřad, hala 
v přízemí, Teplická 297, Košťany. Pro voli-
če s  trvalým pobytem: ulice: 8. května, 
Pivovarská, Ležáky, U  potoka, Rakouské 
domy, SAB, Spojenců, Teplická.

Okrsek č. 3:
Volební místnost – Základní škola Koš-
ťany, Komenského náměstí 351, Košťany 
(vchod na levé straně budovy při čelním 
pohledu). Pro voliče s  trvalým pobytem: 
ulice: Hornická, Nerudova, Husova, Re-
voluční, Komenského náměstí, Sklářská, 
Mírové náměstí, Smetanova, Nechybova, 
Školní, Erbenova.

Okrsek č. 4:
Volební místnost – Mateřská škola Střelná, 
hala v  1. patře, Sídliště 216, Košťany. Pro 

voliče s trvalým pobytem: ulice: K zámku, 
Na Hampuši, Lesní, Stará Střelná, Lidická, 
Zátiší, V horách, Zahradní, Příkrá.

Okrsek č. 5:
Volební místnost – Mateřská škola Střel-
ná, hala v suterénu, Sídliště 216, Košťany. 
Pro voliče s trvalým pobytem: ulice: Sídli-
ště, Za obloukem.

Doklady
Volič musí ve volební místnosti prokázat 
svou totožnost a státní občanství ČR, a to: 

• platným občanským průkazem
• platným cestovním pasem

Voličský průkaz
Volič, který nemůže nebo nehodlá volit 
ve svém volebním okrsku, může požá-
dat o  voličský průkaz. Na voličský průkaz 
může volič hlasovat v jakémkoliv volebním 
okrsku na území České republiky nebo ve 
zvláštním volebním okrsku v  zahraničí. 
Při hlasování na voličský průkaz volič volí 
kandidáty toho kraje, ve kterém se nachází 
volební místnost, do které se s  voličským 
průkazem dostaví. 

Při ztrátě nebo odcizení voličského prů-
kazu nelze vydat duplikát. 

Jak a do kdy žádost podat

Voličský průkaz vydává obecní úřad 
v místě trvalého pobytu voliče. 

• osobně nejpozději 1. října 2025 (středa) 
do 16:00 hodin nebo

• písemně tak, aby byla žádost doruče-
na obecnímu úřadu nejpozději 26. září 
2025 (pátek) v  16:00 hodin. Písemná 
žádost musí být opatřena úředně ově-
řeným podpisem voliče nebo zaslána 
v  elektronické podobě prostřednictvím 
datové schránky (nestačí pouhý e-mail).

Obecní úřad předá voliči voličský prů-
kaz nejdříve 18. září 2025, a  to buď voli-
či osobně, nebo osobě, která se prokáže 
plnou mocí s  ověřeným podpisem voliče 
žádajícího o  vydání voličského průkazu, 
nebo jej voliči zašle na adresu uvedenou 
v žádosti. 
 
Hlasovací lístky
Hlasovací lístky obdrží všichni voliči na ad-
resu trvalého pobytu nejpozději 30. září 
2025 (úterý). Hlasovací lístky si je možné 
vyžádat i ve volební místnosti.

Ze závažných důvodů může volič požá-
dat o přenosnou volební schránku. 

Více informací najdete na webových strán-
kách Ministerstva vnitra ČR – www.mvcr.cz 
– a  Městského úřadu Košťany – www.
kostany.cz. 

Mgr. Radka Senftová
vedoucí hospodářsko-správního odboru 
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Vážení občané, nájemníci bytových domů, 
dovolte, abychom Vás s  končícím létem 
pozdravili na stránkách Košťanského zpra-
vodaje a  informovali Vás o  investičních 
akcích města realizovaných v  tomto roce 
a dalším dění:

Oprava povrchu komunikací v Košťanech 
2025 

V  průběhu léta se podařilo zrealizovat 
opravu povrchu komunikací v  ulicích  
Kamenný Pahorek, Pivovarská a  část ulic 
Hornická a  Školní. Zhotovitelem díla byla 
firma Vodohospodářské stavby, společ-
nost s ručením omezeným a konečné cel-
kové náklady činily 1.030.271,70 Kč bez 
DPH. Na tuto akci nebyly čerpány dotační 
prostředky, oprava byla plně uhrazena 
z rozpočtu města. 

Výměna střešních žlabů a svodů u byto-
vých domů Sídliště Střelná

Ještě před začátkem letních prázdnin se 
podařilo vysoutěžit v  rámci výběrového 
řízení výměnu střešních žlabů a  svodů 
u  bytových domů Sídliště č.p. 167-168, 
č.p. 173-174 a  č.p. 175-176. Zhotovitelem 
díla je firma Bohumír Daněk, celková cena 
činí 1.902.932,90 Kč bez DPH. Realizace 

již probíhá, ukončení je naplánováno do 
30.11.2025. Na tuto akci nejsou čerpány 
dotační prostředky, výměna je plně hraze-
na z rozpočtu Správy majetku města Koš-
ťany.

Vytápění bytového domu – ústřední ply-
nová kotelna

Správa majetku města Košťany se po do-
hodě s vedením města rozhodla v následu-
jících letech postupně ve všech bytových 
domech ve Střelné realizovat ústřední 
plynové kotelny včetně ohřevu vody. K to-
muto kroku jsme se rozhodli z  důvodu 
postupné končící životnosti stávajících 
plynových zařízení (plynové kotle, gamata, 
ohřívače vody, plynová topidla), vysoké-
ho finančního zatížení na pořízení těchto 
nových plynových spotřebičů a dále z dů-
vodu úspory nákladů na revize, kontroly 
a  čištění plynových zařízení. Plánovaná 
nová zařízení (kondenzační kotle) jsou 
mnohem úspornější než stávající zařízení. 
V  současné době probíhá realizace toho-
to typu vytápění v bytovém domě Sídliště 
č.p. 175-176. Vítězem výběrového řízení 
a  zhotovitelem stavby je firma Petr Ci-
vín, náklady činí 1.159.620,50 Kč bez DPH 
a  akce je plně hrazena z  rozpočtu Správy 

majetku města Košťany. Dokončení díla je 
naplánováno na konec září.

Renovace bytových domů

Jsme velmi rádi, že byla zdárně dokonče-
na veškerá administrace spojená s  reno-
vací bytových domů na Střelné, konkrét-
ně se jedná o  domy Sídliště č.p. 187-190 
a  č.p. 191-194. V  měsíci květnu proběhlo 
výběrové řízení na dodavatele stavby, 
realizace je naplánována na období od 
06/2025-06/2026. Zhotovitelem stavby 
u  obou bytových domů je firma Mostec-
ká montážní a.s. U  bytového domu Sídli-
ště č.p. 187-190 je vysoutěžená cena díla 
11.078.416,28 Kč bez DPH. U  bytového 
domu Sídliště č.p. 191-164 je vysoutěžená 
cena díla 11.036.123,98 Kč bez DPH. Na 
bytové domy bylo ze strany města požá-
dáno o dotace, úspěšně. Ze Státního fondu 
životního prostředí byly poskytnuty tzn. 
maximální rezervované finanční prostřed-
ky. Pro bytový dům Sídliště č.p. 187-190 
ve výši 5.646.348,40 Kč a pro bytový dům 
Sídliště č.p. 191-194 ve výši 5.496.683,50 
Kč. Skutečná výše těchto dotačních pro-
středků bude poskytnuta v  závislosti na 
konečné ceně díla a uznatelných výdajích. 

SPRÁVA MAJETKU MĚSTA KOŠŤANY

Ceny energií

Níže předkládáme nájemníkům bytových domů vývoj cen zemní-
ho plynu, elektřiny a vodného.

Ceny zemního plynu se týkají bytových domů s ústředními plyno-
vými kotelnami.

VÝVOJ CEN ZEMNÍHO PLYNU

ROK DODAVATEL CENA ZEMNÍHO PLYNU (Kč/MWh)

1. 1. 2022 – 31. 12. 2022 Pražská plynárenská a.s. 577,00 Kč / MWh

1. 1. 2023 – 31. 12. 2023 Pražská plynárenská a.s. 577,00 Kč / MWh

1. 1. 2024 – 31. 12. 2024 Pražská plynárenská a.s. 1.403,00 Kč / MWh

1. 1. 2025 – 31. 12. 2025 Pražská plynárenská a.s. 1.150,00 Kč / MWh

1. 1. 2026 – 31. 12. 2026 Pražská plynárenská a.s. 898,00 Kč / MWh

1. 1. 2027 – 31. 12. 2027 Pražská plynárenská a.s. 898,00 Kč / MWh

Cena zemního plynu je stanovena na základě obchodování (aukce) na Českomoravské komoditní burze Kladno.

VÝVOJ CEN ELEKTŘINY

ROK DODAVATEL CENA ELEKTŘINY (Kč/MWh) bez DPH

1. 1. 2022 – 31. 12. 2022 EP ENERGY TRAIDING NT 1.635,00, VT 1.942,00

1. 1. 2023 – 31. 12. 2023 EP ENERGY TRAIDING NT 1.635,00, VT 1.942,00

1. 1. 2024 – 31. 12. 2024 Pražská plynárenská a.s. NT 3.237,00, VT 3.849,00

1. 1. 2025 – 31. 12. 2025 EP ENERGY TRAIDING NT 2.404,00, VT 2.788,00

1. 1. 2026 – 31. 12. 2026 EP ENERGY TRAIDING NT 2.265,00, VT 2.627,00

1. 1. 2027 – 31. 12. 2027 EP ENERGY TRAIDING NT 2.265,00, VT 2.627,00

Základní cena elektřiny (spotřební cena) pro plynové kotelny, tepelné čerpadlo a společné prostory je stanovena na základě 
obchodování (aukce) na Českomoravské komoditní burze Kladno.

VÝVOJ CEN VODNÉHO A STOČNÉHO

ROK DODAVATEL CENA VODNÉ + STOČNÉ (Kč/m3) s DPH

1. 1. 2022 – 31. 12. 2022 SčVK Teplice 112,45

1. 1. 2023 – 31. 12. 2023 SčVK Teplice 128,11

1. 1. 2024 – 31. 12. 2024 SčVK Teplice 142,32

1. 1. 2025 – 31. 12. 2025 SčVK Teplice 149,89

 

 
PŘIJĎTE SI ZASPORTOVAT! 

NÁBOR DĚTÍ 
DUBEN-ČERVEN 

 
Hledáme nové sporťáky, 
sportovní klub LK Slovan Košťany zve rodiče a jejich děti na nábor 
nových dětí do sportovního kroužku. Hlavní náplní je běžecké lyžování, 
v rámci letní přípravy pak kondiční běh, horská kola, kánoe, plavání  
a kolektivní sporty. Co nejvíce v přírodě! 
 
Tréninky probíhají v úterý a ve čtvrtek na hřišti v Košťanech 
(případně v tělocvičně ve Střelné). O víkendu v sobotu jsme na horách 
v okolí Nového Města a Vitišky. Snažíme se o komplexní sportovní 
přípravu dětí a mládeže s jasným sportovně-závodním zaměřením. 

 
Roční příspěvek 600 Kč (mladší děti).  

 

 

 
Děkujeme našim sponzorům: 

TRÉNINKY: 
 

úterý 17-18 
hřiště Košťany 

____ 
 

čtvrtek 17-18 
hřiště Košťany 

____ 
 

sobota 10-12 
 Vitiška, Nové Město 

____ 

Vybavení na lyže pro 
děti 6-10 let  zajištěno 

zdarma klubem 

LYŽAŘSKÝ KLUB 
 SLOVAN KOŠŤANY, Z.S. 

 

Tomáš Sváda 
+420 605 555 977 

www.slovankostany.cz 
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SNAŽÍME SE VÁM BÝT BLÍŽE

OSTATNÍ

Z  důvodu narůstající drobné kriminality, 
zejména krádeže ve sklepních prostorách 
bytových domů, apelujeme na všechny 
nájemníky, aby v  průběhu celého dne 
i  noci zamykali vstupní dveře. Chráníte 
tak zejména svůj majetek. Dále žádáme 
všechny občany ve Střelné, aby přestali 
krmit volně pobíhající kočky. Uvědomte si, 
že tímto počínáním dochází ke zvyšování 
výskytu potkanů. Zároveň žádáme obča-
ny, kteří kočky chovají, aby zamezili jejich 
volnému nekontrolovatelnému pohybu 
po společných prostorách bytových domů 
a venkovních prostor po Sídlišti.

KOŠŤANY
Komunikace s občany se v posledních dvou 
desetiletích dramaticky změnila. Zatímco 
ještě před patnácti lety se o dění ve městě 
informovalo primárně prostřednictvím 
tištěných občasníků, dnes hrají hlavní roli 
digitální kanály, jako jsou webové stránky 
a sociální média. Jak se proměnila mediální 
prezentace Košťan v  čase a  jaké novinky 
jsme si pro vás připravili?
Historie: První kroky v komunikaci

Kolem roku 2008 byla mediální situace 
odlišná. Košťanský zpravodaj, hlavní zdroj 
informací, vycházel jako občasník, a  to 
s  proměnlivou frekvencí 2 až 5 vydání 
ročně. Rozsah zpravodaje se tehdy 
pohyboval mezi 6 až 10 stranami. Pro 
porovnání, dnes se rozsah pohybuje mezi 
12 až 16 stranami, za což patří velký dík 
současným přispěvatelům, kteří vytváří 
dnešní bohatší obsah. I  přes existenci 
internetových stránek města byla jejich 
role spíše symbolická – kvůli technickým 
potížím a  složitému přístupu byly 
aktualizovány pouhých 5 až 6krát za rok.
První moderní a  aktivní online prezentací 
tak paradoxně nebyly stránky města,  
ale internetové stránky základní školy.  
Ty jako první začaly fungovat na 

Nadále trvá výzva pro nájemníky bytových 
domů Sídliště č.p. 187-202 a Kamenný Pa-
horek č.p. 334, 336, aby neprodleně od-
klidili veškeré zbytky topiva (dřevo, uhlí) 
ze svých sklepů. Pro nájemníky bytových 
domů Sídliště č.p. 187-194 platí výzva 
k  vyklizení sklepních prostor a  chodeb 
pro umožnění zateplení stropů 1.PP, které 
bude probíhat v souvislosti s kompletní re-
novací bytových domů. 

Žádáme dále všechny nájemníky, aby o ví-
kendu, svátcích či večerech hlásili skutečně 
jen a jen havarijní stavy a využívali při tom-
to číslo na městskou policii, která je v tom-
to případě schopna zajistit hasiče, obsluhu 
kotelen apod. Také prosíme o  označení 

redakčním systému WordPress, což 
umožnilo jednotlivým učitelům vkládat 
příspěvky ze života školy.
Současnost: Jsme vám blíže

Dnes je situace diametrálně odlišná. Město 
Košťany se aktivně prezentuje v digitálním 
prostoru, což dokládají i nedávné statistiky. 
Městská webová stránka zaznamenala 
jen za měsíc srpen 5 950 unikátních 
návštěvníků, přičemž počet celkových 
návštěv přesáhl 10 853. To jasně svědčí 
o tom, že stránky aktivně využíváte.

Kromě webu hrají klíčovou roli i  sociální 
sítě. Městský profil na Facebooku, založený 
v  roce 2010, má dnes více než 1 200 
sledujících. Pro oslovení mladší generace 
a modernizaci komunikace jsme nedávno 
spustili i  profil na Instagramu. Těšíme se 
na vás i zde! Připojit se můžete na adrese 
kostany_cz.

V  případě krizových situací je klíčovým 
nástrojem komunikační platforma 
Munipolis, dříve známá jako Mobilní 
rozhlas. Informace z  tohoto systému 
můžete dostávat jak prostřednictvím 
SMS zpráv, tak i  díky mobilní aplikaci. 
Munipolis také využíváme k  pozvánkám  
na různé akce, což pomáhá informovat 

vašich sklepů (jménem a číslem bytu) pro 
případnou následnou kontrolu dodržová-
ní požárně bezpečnostních předpisů.

Je před námi opět období výskytu plísní 
z důvodu změny venkovních teplot. V této 
souvislosti upozorňujeme na zajištění 
účinného krátkodobého větrání sklepních 
prostor a bytů!

Dovolte, abychom touto cestou poděko-
vali vám všem, kteří se v bytových domech 
chováte slušně a  zodpovědně. Přejeme 
Vám společně krásný nadcházející podzim.

Za Správu majetku města Košťany  
Ing.Olga Blažková Čermáková  

a Ing. Stanislav Civín

o  dění ve městě. Pro ty, kteří se ještě 
nepřipojili, je registrace dostupná na adrese 
https://kostany.munipolis.cz/registrace.
Tip ze Střelné

Rád bych upozornil na nové internetové 
stránky Mateřské školy Motýlek ve 
Střelné. Stránky najdete na adrese:  
https://msmotylek.me.cz/ a  rozhodně 
stojí za to se podívat, jak to v  poslední 
době v  mateřské škole žije. Díky paní 
ředitelce a  učitelkám mateřské školy mají 
nyní rodiče možnost nahlédnout do života 
školky.

Pavel Vondra

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÝCH ŠKOL

VÝLETY V MŠ MOTÝLEK
Na konci května jsme s dětmi navštívili Zoopark Chomutov. Čekal nás krásný den plný zvířat, přírody 
a zábavy. Viděli jsme medvědy, lachtany, vlky, různé plazy a rozmanité druhy ptactva. Velkým zážitkem 
pro děti byla nová expozice medúz, která se dětem velice líbila. Během celého dne se děti vyřádily na 
dětském hřišti a v lanovém parku. Počasí nám přálo a celý den jsme si společně krásně užili. 

Další výlet nás čekal začátkem června, kdy jsme zavítali autobusem do Pohádkového lesa v Bílině. 
Lesní stezka vedla mezi dřevěnými pohádkovými bytostmi a zvířátky, které děti nadšeně poznávaly 
a radostně reagovaly na známé postavy z pohádek. V batůžcích si nesly svačinky, které si společně 
vychutnaly v přírodě. Den byl teplý a slunečný a výlet se velmi vydařil. Děti si odnesly spoustu hezkých 
zážitků. 

Učitelka Michaela Hujová
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DĚTI MAJÍ SVÁTEK 

DĚKUJEME, PANE STAROSTO

LETEM SVĚTEM

V  pondělí dne 2. června jsme oslavili 
Mezinárodní den dětí. I když obloha 
byla zatažena a  spustil se i  déšť, Den 
dětí jsme si v  naší školce skvěle užili. 
Místo plánovaného programu na školní 
zahradě jsme se přesunuli do prostor 
školy. Dopoledne bylo plné her, soutěží 

Jak už se stalo tradicí, na konci školního 
roku dostávají předškoláci dárek od 
městského úřadu Košťany.

Tímto moc děkujeme panu starostovi 

Na závěrečném vystoupení se naše školka 
proměnila v malou cestovní kancelář. Děti 
se vydaly na cestu kolem světa. Tématem 
bylo poznávání různých národností 
a  kultur celého světa. Společně jsme 
přistáli na čtyřech místech naší planety. 

Naší první zastávkou bylo Japonsko, kde 
děti předvedly taneček s vějíři inspirovaný 
japonskou tradicí. Následovala Amerika, 
kde se představili praví kovbojové 
z  Divokého západu. Dalším místem bylo 

a  tvoření. Nechyběly ani veselé písničky 
a malé sladké překvapení. Tímto děkujeme 
všem rodičům, kteří se na přípravě dne 
podíleli. Během týdne si na školní zahradě 
ještě děti užívaly dovádění na skákacím 
hradu.

Učitelka Michaela Hujová

MĚSTSKÁ A STÁTNÍ
POLICIE V MŠ MOTÝLEK

ZÁCHRANÁŘI
V MŠ MOTÝLEK

HASIČI
V MŠ MOTÝLEK

Do naší školky zavítali hasiči. Kromě 
hasičského auta s  sebou přivezli i  výstroj, 
kterou potřebují při boji s  požárem. Děti 
si mohly vše zblízka prohlédnou, seznámit 
se s funkcí výstroje a jejím využitím. Hasiči 
ochotně nechali děti si vše vyzkoušet.
Došlo i  na přímé hašení vodou, kdy děti 
zjistily, že držet stříkající hadici není vůbec 
snadné. Vrcholem celého dopoledne byla 
prohlídka hasičského vozu.

Učitelka Alena Krušková

Důležitou návštěvou v MŠ byli záchranáři, 
kteří ze sanitky přinesli přístroje a  další 
pomůcky nutné k  záchraně života. 
Potěžkat některé přístroje bylo pro děti 
nemožné, protože jejich váha je pro ně 
neuvěřitelná. O  to s  větším obdivem děti 
sledovaly a poslouchaly záchranáře. Ti jim 
umožnili provádět první pomoc, masáž 
srdce a  umísťovat zraněného do lůžka. 
Dokonce mohly sledovat i  činnost svého 
srdce. Není nad vlastní zkušenost! Co 
si děti osahají a  vyzkouší, to si snadněji 
zapamatují.

Učitelka Alena Krušková

Do naší školky zavítali policisté z městské 
i  státní policie. Děti se dozvěděly mnoho 
zajímavého o  jejich práci, procvičili 
s  dětmi bezpečnostní pravidla chodců, 
výbavu kola a dopravní značky. Největším 
zážitkem bylo, když si mohly vyzkoušet 
některé pomůcky, které policisté používají 
při své službě. Setkání bylo pro děti nejen 
poučné, ale i zábavné a odnesly si spoustu 
nových poznatků.

Učitelka Michaela Hujová

Tomáši Svádovi, který předal dětem trička 
s jejich vlastními obrázky.

Učitelka Michaela Hujová

ledové Grónsko, kde děti recitací básně 
a  tanečkem přiblížily život Eskymáků 
a  ledních medvědů na Severním pólu. 
Poslední cesta vedla do Afriky. Děti si 
připomněly, že právě Afrika je domovem 
exotických zvířat a svým tancem roztleskaly 
i  rodiče. Na úplném závěru proběhlo 
slavnostní šerpování předškoláků, kteří 
se rozloučili s  mateřskou školou Motýlek 
a slavnostně vykročili na svou další životní 
cestu do školy.

Učitelka Michaela Hujová
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MALOVÁNÍ NA TRIČKA

NOC PLNÁ DOBRODRUŽSTVÍ

ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY

V  naší mateřské škole si děti vyzkoušely 
netradiční výtvarnou techniku, díky které 
si vytvořily vlastní originální trička. Každé 
dítě si přineslo své jednobarevné tričko, 
které se brzy proměnilo v  umělecké dílo. 
S  pomocí speciálních barev na textil se 
děti pustily do práce a  jejich fantazii, 
s kombinováním barev, se meze nekladly.

Po vybrání barev děti s  velkým zaujetím 
sledovaly, jak se barvy pomocí otáčejícího 

Na závěr školního roku jsme si pro děti 
připravili speciální zážitek „Přespávání ve 
školce“. Touto akcí jsme se rozloučili se 
školním rokem a předškoláci se symbolicky 
rozloučili s MŠ.

Děti dorazily do MŠ v podvečer vybaveny 
svými oblíbenými plyšáky, kartáčky 
na zuby a  velkým očekáváním v  očích. 
Program večera byl bohatý a  veselý. 
Sluníčko nás hřálo, a  tak si děti mohly 
naplno užít volnou zábavu a  soutěže na 
školní zahradě. Překvapením večera byla 

Konec školního roku je vždy výjimečný, 
ale pro naše předškoláky byl obzvlášť 
slavnostní. Po několika letech plných her, 
poznávání a  objevování nastal okamžik, 
kdy se museli rozloučit se svou mateřskou 
školou, aby už brzy vykročili do světa 
školních lavic. 

Na zahradě naší školky jsme připravili 
slavnostní setkání, které se neslo 
v radostném a zároveň dojemném duchu. 
Děti si pro rodiče, prarodiče a  kamarády 
připravily řadu písniček, básniček 
a  tanečků, které se během roku naučily. 

se kolotoče rozprostírají po papíru 
a  vytvářejí nejrůznější obrazce. Každý 
výsledek byl jiný – od jemných barevných 
přechodů až po veselé barevné víry.

Když byl papír připravený, děti jej obtiskly 
na své tričko. Nakonec se na látce objevily 
jedinečné vzory.

Během tvoření panovala ve třídě příjemná 
atmosféra. Děti si vzájemně ukazovaly 

pizza, kterou jsme si snědli pod hvězdami. 
Děti byly plné dojmů z nevšedního zážitku 
a  usínaly s  úsměvem na rtech při četbě 
pohádky. Ráno jsme společně posnídali 
a  zhodnotili uplynulý večer. Děti si 
odnesly nejen své plyšáky, ale především 
nezapomenutelné vzpomínky na první 
noc bez rodičů, kterou prožily se svými 
kamarády a učitelkami. 

Velké poděkování patří všem pedagogům, 
kteří se během večera o  děti starali, 
a rodičům za projevenou důvěru. Akce se 

Celé vystoupení bylo plné úsměvů, ale 
i dojetí – vždyť každý věděl, že končí jedna 
krásná etapa jejich dětství.

Po vystoupení děti obdržely malé pamětní 
dárečky – knížku, pamětní list, které jim 
budou připomínat školková léta a drobné 
překvapení do školy.

Našim předškolákům přejeme šťastný 
vstup do školy a mnoho nových kamarádů 
i krásných zážitků.

Klára Kalábová, učitelka MŠ Košťany

své nápady, radily si a  obdivovaly, co 
se komu povedlo. Když barvy zaschly, 
přišla ta nejslavnostnější chvíle, děti si 
svá trička oblékly a s hrdostí je předvedly 
kamarádům i paní učitelkám.

Trička zůstanou dětem jako hezká památka 
na školku i  na kamarády, se kterými je 
vyráběly.

Klára Kalábová, učitelka MŠ Košťany

velmi vydařila a  už teď se těšíme, až si ji 
příští rok zopakujeme. 

Ředitelka školy Monika Hrdličková
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V DOMINU TO ŽIJE

SPORT A VOLNÝ ČAS

KŘÍŽEM KRÁŽEM S KLUBEM DOMINO

MEZIOKRESNÍ FOTBALOVÁ SOUTĚŽ DÍVEK

TÁBORNÍCI KLUBU DOMINO CESTOVALI DO PRAVĚKU

Letní příměstský tábor klubu Domino 
s  názvem „Křížem krážem“ byl plný 
dobrodružství, objevování a  radosti 
z  pohybu. Děti se vydaly na výlety po 
celém teplickém okrese a  zažily pestrý 
program, který jim přinesl spoustu zážitků.

Každý den jsme objevovali nové kouty 
našeho okolí – hráli jsme hry, bojovky, 
hledali jsme ukryté Domino kostky, které 
se na konci dne proměnily ve sladkou 
odměnu pro všechny děti. Nechyběly ani 
vodní radovánky – navštívili jsme bazén 
v  Ústí nad Labem – Klíše i  Aquacentrum 

Anička Navrátilová z  Košťan, fotbalistka 
dívčího týmu FK Teplice byla nominována 
do výběru Okresního fotbalového svazu 
Teplice na Meziokresní soutěž dívek WU  
11 a mladších, který se konal v Mostě – Souši 
14. května 2025. Soutěže se zúčastnilo 
sedm okresních výběrů z  Ústeckého kraje. 
Do výběru OFS Teplice bylo nominováno 
devět hráček z  FK Teplice a  po jedné  
z TJ Hvězda Trnovany a TJ Proboštov. „Bohužel 

Letošní druhý ročník pobytového tábora 
pořádaný klubem Domino Košťany 
a  DDM „Sluníčko“ Duchcov s  názvem 
CESTA DO PRAVĚKU se nesl ve znamení 
nezapomenutelných zážitků, smíchu 
a  dobrodružství. Děti si užily týden plný 
her, soutěží, koupání a poznávání pravěku 
– to vše v  krásném prostředí ve Sloupu 
v Čechách v RS Oáza.

Jedním z  vrcholů programu byl výlet do 
archeologického skanzenu v  Ledčicích, 
kde se děti mohly na vlastní oči přesvědčit, 
jak se žilo v  dávných dobách. Prohlídka 
skanzenu byla nejen poučná, ale i zábavná 
– děti si vyzkoušely dobové činnosti, 
dozvěděly se o  životě našich předků 
a odnesly si spoustu nových poznatků.

Nechybělo ani osvěžení v  podobě 
koupání jak venku, za krásného počasí, 
tak v  nádherném Aquaparku v  České 
Lípě, které bylo potřeba, když nám začalo 
trochu pršet. Každý den byl naplněn 

v Mostě, kde jsme si užili spoustu legrace.
Velkým zážitkem byla návštěva infocentra 
elektrárny v  Ledvicích, kde děti nadchla 
nejen prohlídka, ale i  promítání 3D filmu. 
Skvěle jsme se vyřádili také v  jump aréně 
Most, kde si každý mohl vyzkoušet svou 
obratnost a odvahu.

Jedním z  vrcholů tábora byl pěší výlet 
z  Mikulova do Košťan, který jsme zvládli 
s  úsměvem a  dobrou náladou. Po cestě 
jsme samozřejmě nezapomněli hledat 
další Domino kostky!

čtyři nominovaná děvčata nám chyběla – 
dvě se omluvila a  dvě neomluvila…, čímž 
jsme měli na střídání pouze jednu hráčku.
„ řekl trenér OFS Teplice Bohumil Kudrhalt. 
Hrálo se za vedra, kdy jedna z  hráček OFS 
Teplice kolabovala. S malým počtem hráček 
vybojoval OFS Teplice šesté místo.

Výsledky OFS Teplice:
OFS Most 5 : 0 (1 branka + 1 asistence); 

pestrým programem – od týmových her, 
přes bojovky v přírodě, pohádku v Lesním 
divadle, výroby kostýmů, lanového centra 
a spoustu pravěkých dobrodružství.

Velké poděkování patří nejen dětem za 
jejich nadšení a  energii, ale především 
skvělému týmu kolegů, kteří se postarali 
o  hladký průběh tábora. Jejich nasazení, 
kreativita a  péče vytvořily bezpečné 
a  inspirativní prostředí, kde se děti cítily 
jako doma.

Nemůžeme opomenout ani kuchařský 
tým, který se postaral o to, že nikdo netrpěl 
hladem – jídla byla velmi chutná, pestrá 
a připravovaná s láskou.

Děkuji také všem rodičům za skvělou 
spolupráci a  stoprocentní naplněnost 
tábora. Budu se se svým týmem těšit opět 
na příští rok.

Monika Vážná 
Vedoucí klubu Domino Košťany

Velké poděkování patří Bistru u  Jendy 
a  paní Votrubové za skvělou pizzu 
a  výborné řízky, které nám dodaly sílu 
na další dobrodružství. Děkuji také své 
skvělé kolegyni Káje Voháňkové a  našim 
šikovným praktikantkám za pomoc 
a podporu během celého týdne.

Děkujeme i rodičům za důvěru a spolupráci 
– bez vás by to nešlo. A  už teď se těšíme 
na příští tábor, který určitě bude opět plný 
radosti, smíchu a  nezapomenutelných 
zážitků.

S úsměvem Monika Vážná, vedoucí tábora

OFS Louny 1 : 3; OFS Chomutov 0 : 4;  
OFS Litoměřice II. 3 : 4; OFS Ústí nad Labem 
/ OFS Děčín 0 : 7; OFS Litoměřice I. 2 : 8.

Pořadí:
1. OFS Litoměřice I.; 2. OFS Litoměřice II.; 3. 
OFS Louny; 4. OFS Ústí nad Labem / OFS 
Děčín; 5. OFS Chomutov; 6. OFS Teplice; 7. 
OFS Most.

S pozdravem Ladislav Navrátil



Košťanský zpravodaj - 3/2025 strana 9

TJ SOKOL KOŠŤANY UZAVŘEL SEZONU S TITULEM A DVĚMA BRONZY

LATINO LADIES, ANEB KDYŽ KOŠŤANY TANČÍ

Sezona 2023/2024 byla pro fotbalový klub TJ 
Sokol Košťany velmi úspěšná. K  oslavě 104 
let od založení klubu přispěly svými výkony 
klíčové týmy, které dosáhly na medailové 
pozice ve svých soutěžích.

Starší dorost s dominantním výkonem
Starší dorostenci potvrdili svou dominanci 
v  1. A  třídě Ústeckého kraje sk. B, kde si 
zajistili titul již tři kola před koncem soutěže. 
Sezónu zakončili bez jediné porážky s bilancí 
22 vítězství a  0 remíz, s  impozantním 
skóre 176:23 a  celkovým ziskem 65 bodů. 
V  posledním zápase ročníku jim vítězný 
pohár předal Martin Hrdlička, předseda 

První pololetí tohoto roku přineslo do 
Společenského domu Slavia úplně novou 
energii. Od února do června zde, díky 
podpoře města Košťany, taneční klub Styl-
dance Teplice každou neděli v podvečerních 
hodinách pořádal nový kurz latinsko-
amerických tanců „Latino Ladies“. Celkem 17 
„Ladies“ z Košťan, Střelné, ale také například 
z  Hrobu, Duchcova, a  dokonce i  Děčína, si 
pod vedením Jakuba Šoby užívaly hodiny 
plné hudby, pohybu a  radosti. V  rytmu 
samby, cha-chy, rumby, jivu, salsy a bachaty 
se naučily nejen taneční kroky, ale zlepšily 
také svou fyzickou kondici. Tanec totiž není 
jen zábava, ale patří k  technicky a  fyzicky 
nejnáročnějším sportům. A  jak se kurz líbil 
našim Latino Ladies?
„Otevření kurzu Latino Ladies u nás v Košťanech 
jsem přivítala s  velkým nadšením, jelikož jsem 
milovnicí latinsko-amerických rytmů. Nedělní 
lekce se velmi brzy staly nedílnou součástí mého 
víkendu. Vše se totiž perfektně potkalo. Prima 
parta, profi vedení, dril a  pot, ale také obrovská 

Ústeckého krajského fotbalového svazu.

Mladší dorost a dospělí slaví bronz
Bronzové medaile si odnesly další dva týmy. 
Mladší dorost se v 1. A třídě umístil na třetím 
místě se ziskem 45 bodů, který vybojoval 
po 15 vítězstvích, 0 remízách a  9 prohrách. 
Jejich celkové skóre činilo 139:59.

Stejného výsledku, tedy třetí příčky, dosáhl 
i  tým dospělých v  Okresním přeboru 
Teplicka a  Mostecka, kde se o  konečném 
pořadí rozhodlo dvě kola před koncem. Tým 
dospělých získal 59 bodů po 21 vítězstvích, 
0 remízách a  9 prohrách, s  celkovým skóre 
116:56. Pohár pro dospělé předal Rudolf 

Řepka, předseda Okresního fotbalového 
svazu Teplice.

Ladislav Navrátil a Pavel Vondra

LATINO LADIES
PODZIM 2025

V KOŠŤANECH
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podpora a  motivace ze strany našeho lektora 
Kuby. A výsledek? Tento víkend jsem sklízela ovace 
za mé taneční kreace. Co víc si přát.“ – Míša C.

„Kurz Latino Ladies s  Kubou byl super! Každá 
lekce plná energie, dobré nálady a pohybu, který 
člověka okamžitě nakazí radostí. A bonus? Nová 
přátelství a  parta, se kterou je tanec ještě větší 
zábava“ – Tereza Š.

„Kurz byl skvělý! Trenér Jakub s námi byl trpělivý 
a  kroky vysvětloval jednoduše a  zábavně. Na 
každé hodině vždy vládla přátelská a  pozitivní 
atmosféra.“ – Kateřina R.

Důkazem spokojenosti je i  to, že většina 
účastnic projevila zájem o  pokračování 
i  po prázdninách. Zároveň taneční klub 
Styl-dance Teplice otevírá nový kurz, do 
kterého se mohou přihlásit i  úplné taneční 
začátečnice, kterým bude stačit chuť, čas 
a  pohodlná taneční či sportovní obuv. 
Odemkněte v sobě latinskoamerickou vášeň 
a protančete s námi podzim až do Vánoc…

Jakub Šoba

45. VÝROČÍ HISTORICKÉHO ÚSPĚCHU: FOTBALISTÉ Z KOŠŤAN V KRAJSKÉM PŘEBORU
V  červnu 2025 uplynulo 45 let od jednoho 
z  největších úspěchů košťanského fotbalu. 
V  roce 1980 se fotbalisté Tělovýchovné 
jednoty Jiskra Košťany (dnešní TJ Sokol 
Košťany) probojovali do Severočeského 
krajského přeboru, čímž si zajistili důležité 
postupy po vítězstvích v 1. A-třídě v Povrlech 
a Děčíně.

Během sedmi sezón, od roku 1980 do roku 
1987, odehrála Jiskra celkem 180 utkání. 
Z toho si připsala 55 vítězství, 50 remíz a 75 
proher s  celkovým skóre 263:306. Klub se 
v  jednotlivých ročnících Krajského přeboru 
umístil následovně:
• 1980/1981: 14. místo
• 1981/1982: 7. místo (postup do finálové 

skupiny)
• 1982/1983: 4. místo ve skupině
• 1983/1984: 6. místo ve skupině
• 1984/1985: 7. místo ve skupině
• 1985/1986: 10. místo ve skupině
• 1986/1987: 14. místo ve skupině (sestup o 1 

bod)

Jiskra se v Krajském přeboru utkala s 31 týmy, 
mezi nimiž byly například Chmelařství Žatec, 
Baník Meziboří, Slovan Kadaň či Sklo Union 

Teplice „B“.

Kluboví střelci a statistiky
Během sedmi sezón se v  klubové tabulce 
střelců nejvíce prosadil Jan Nestmann se 
46 brankami, následovaný Miroslavem 
Vaňáskem (44 branek) a Zbyškem Skřivánkem 
(40 branek). Tři hráči Jiskry Košťany se 
dokonce stali králi střelců Krajského přeboru 
ve svých sezónách: Miroslav Vaňásek 
(1980/1981, 19 branek), Zbyšek Skřivánek 
(1981/1982, 17 branek) a  Jan Nestmann 
(1983/1984, 14 branek).

Tým obdržel celkem 113 žlutých a  14 
červených karet. Utkání Jiskry vidělo celkem 
23 595 diváků, což činilo průměrně 132 
diváků na zápas. Po každém utkání hráči 
a  funkcionáři pečlivě zašlapávali rozbitý 
trávník.

Vybrané zápasy
• První utkání v  Krajském přeboru:  

18. července 1980 proti Chmelařství Žatec 
skončilo remízou 2:2. Branky za Košťany 
vstřelili M. Sanitrik a Sýkora.

• Nejvyšší výhra: 31. května 1986 na hřišti 
Baníku Lom, kde Jiskra zvítězila 8:3.

• Nejvyšší prohra: 12. dubna 1987 proti 
Sokolu Brozany s výsledkem 1:6.

• Poslední zápas: 6. června 1987 proti VTŽ 
Chomutov „B“, který skončil prohrou 0:3.

Zajímavosti a osobnosti
V  říjnu 1981 se v  utkání proti Krásnému 
Březnu Jiskra Košťany vzdala protestu proti 
neoprávněnému startu soupeřova hráče 
a dala přednost hře na trávníku před řešením 
u  „zeleného stolu“. Během éry v  krajském 
přeboru byli za svou práci oceněni funkcionáři 
Eduard Vaňásek a Vojtěch Schvarc. Po sezóně 
1987/1988 klub sestoupil o dvě soutěže níže 
do 1. B třídy kvůli reorganizaci krajských 
soutěží.

S  působením Jiskry Košťany v  Krajském 
přeboru se rozloučila sestava: Robert Březina 
– Bohuslav Vondrášek, Jaroslav Bidaš, Václav 
Štark, Zbyněk Král – Karel Jelínek, Alfred Erler, 
Zdeněk Egrt, Zdeněk Hinke – Jan Nestmann, 
František Maier (76. Vilém Maier). Trenérem 
byl Jan Pajkrt.

Autor: Ladislav Navrátil
Redakčně upravil: Pavel Vondra
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SRPEN
Suková Helena                    86

Redlichová Alžběta            86

Fričlová Veronika               86

Šebková Anna                     86

Kanalasová Helena            85

Egrt Zdeněk                         85

Jungvirt Václav                   84

Riedererová Anna              84

Junová Waltraud                84

Zelinková Eva                     83

Erbenová Daniela              81

Semančíková Květoslava  75

ZÁŘÍ
Zahelová Anna                     89

Rudolfová Marie                  86

Vojtek Jan                             82

Navrátil Zděnek                   82

Kytková Elvíra                      81

Vaňásek Miroslav                75

Timková Miloslava              70

Erlová Drahomíra                70

ČERVENEC
Forková Libuše                       84

Pařízková Anna                      84

Vais Jaroslav                           70

Gratulujeme
k významnému

životnímu jubileu.

NAŠI JUBILANTI

tel.:   606 743 087
email:   mestskapolicie@kostany.cz
facebook:   https://www.facebook.com/mpkostany

MĚSTSKÁ POLICIE

Košťanský zpravodaj - Informační zpravodaj města Košťany 
Vydává: Město Košťany, Teplická 296, 417 23 Košťany, IČ 00266400. 

Povoleno Ministerstvem kultury ev.č. MK ČR E 19133
Šéfredaktor: Mgr. Pavel Vondra. Vychází v nákladu 1400 výtisků. Uzávěrka tohoto čísla 4. září 2025. 

Inzerce přijímá MěÚ Košťany, Renata Hegrová, e-mail: hegrova@kostany.cz, tel.: 417 568 183, fax: 417 568 027.
Tisk a sazba ALWAC, a.s. - Bílinská 3159/10, 415 01 Teplice

Názory vydavatele se nemusí vždy shodovat s názory pisatelů. Došlé příspěvky vydáváme v neupravené podobě.

INZERCE A JINÉ

Ráda bych touto cestou vyjádřila svou upřím-
nou a  hlubokou vděčnost všem příslušníkům 
Městské policie Košťany, kteří mi v  nedávných 
dnech ochotně pomohli při mém převozu  
sanitním vozem na kliniku. 

Jako imobilní pacientka se při podobných  
situacích často setkávám s  komplikacemi, 
avšak Vaše rychlá reakce, vstřícnost a  lidský pří-
stup byly pro mě nejen obrovskou praktickou  
pomocí, ale i morální oporou.

Vaše profesionalita, ochota a empatie jsou pro mě 
důkazem, že městská policie má ve společnosti 
nenahraditelné místo – nejen jako orgán dohledu, 
ale i jako opora pro občany v těžkých chvílích. 

Ještě jednou Vám srdečně děkuji a přeji mnoho sil, 
zdraví a úspěchů ve Vaší náročné a záslužné práci. 

S úctou a přáním všeho dobrého, Alena Tyřlová

PODĚKOVÁNÍ

Stín smrti pokryl Tvoje čelo a zahnal velkou touhu žít.
A srdce předobré, i když chtělo, utichlo a přestalo bít. 

Dne 24. 10. 2025 vzpomeneme 1. smutné výročí úmrtí, kdy nás navždy opustil pan

STANISLAV ČOČEK 
z Košťan.

Scházíš nám, zůstaly jen krásné vzpomínky.
S láskou a bolestí v srdci stále vzpomíná přítelkyně Pavlína.

VZPOMÍNÁME
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BALAX CZ s.r.o., 
Košťanská 212, Teplice - Kamenný Pahorek 
tel. 608 800 518 • sklad@balax.cz • www.balax.cz

TANGO® plus:
Přednosti:
• splňuje podmínky protiskluznosti
• rychleschnoucí, kvalitní a houževnaté nátěry 
• odolný vůči bytovým chemikáliím, 
 horkým šálkům
• vysoká odolnost proti odlupování
• snadno omyvatelný, nežloutne

Použití:
• dřevěné podlahy, obložení stěn
• sportovní areály
• schody, dveře a nábytek

MOVI pur® brilant:
Přednosti:
• transparentní, omyvatelný povrch
• odolnost vůči oděru
• vynikající přilnavost k podkladu
• pochozí a brousitelný již po 4 hodinách
• odolný vůči bytovým chemikáliím, 
 horkým šálkům

Použití:
• dřevěné a korkové podlahy, obložení stěn
• schody, dveře a nábytek
• dětské výrobky a hračky

PODLAHOVÉ
LAKY

pro interiéry

po-pá 7-17
so-ne 8-14

Kategorie: PROFI a HOBBY
10 –12
m /kg2

10 –12
m /kg2

10 –12
m /kg

NE
žloutne2

10 –12
m /kg

NE
žloutne2
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